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# -~ ik £ S (system)? 5%
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main( )

BODY

}

WA TER fork() % #ir$e4ik BODY 48 2 Mk #T % /A FH FPIT (L RAPFIHZ daemon 42
KX) 7?7 10%
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4 —azhkFARX al+br+c=0 A XES x;ﬁ.{i@ v -Jb? —dac >0 a1 3R,
’ a
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Ll = - B /7 (2xA);

L2 = sqrt (B¥B-4xA%C)/(2%A);
Xt =Ll + L2;

X2 = L1 - L2Z;

KEEWFHEEL bo>>ac (Bl a=1,b=100,c=1)8 > HEMRXIRX2 PEH—EERER
R BEE - R

a WAERE R wiTH AN ? 5%

b, Ao sk 8t %38 A% £ 0 BAe T T LikeyA2 X ) r ? 5% .
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18~ # P JAVA APPLETS $2 JAVA byte code 84 $UTIRIRA M AR 2 H ARl AkIREN WA AT 40 B
AR EAESE - 10%

M HAMERREETAAMBGEBRHETE - 15%

a. fsiie kit eyt & ey (digital) RE# b6y (analog) ?

b. LAN (Ethernet # Token Ring) #4835 4% b {&i& o458 & # ey (digital) BE LY
(analog) ?

c HAEATEH T (v GOM) k3 & M 1RR 0 3158 & B ts 4 (digital) € R $ k89 (analog) ?

d. 3R ST R R A4 SR IR AT R 935K 2 #4569 (digital) & Hrk 4 (analog) 7

e. Thgsep R dsEstnit LA ket R ey (digital) RAF LY
(analog) ?

R HBETET A M TCP/IP @i e &7 X "7 ,-TF, B T) .  15%

—EEE B A5k (AR 7 B ] MAC) 15 3E) T Z 4R 518 TP 44k ?
— 18 1P 45 5L 7T % ] b 3} & 7 Bl — 18 2 354095 73 69 3 1B AR M4 ok 2
—A43% & 45 (domain name) TE 4 M 518 [P fan ?

—18 1P 12u T & H % @48 4% #% (domain name) L2 # 4 ?

TEM IP 4ak 210. 242. 200 0 s 24 % — @A & L ?

o 0 oo

# - AT R Internet LéydH{EE M ping 202. 390. 225. 88 FFiFF|ahsE % -

# £ A ping:

PING w3nl.hinet.net (202.39.225.88): 56 data bytes

64 bytes from 202.39.225.88: icmp_seq=0 tt1=249 time=7.2 ms
PING localhost (127.0.0.1): 56 data bytes

64 bytes from 127.0.0.1: icmp_seq=0 ttI=255 time=0.1 ms
#EM B ping:

PING w3n1.hinet.net (202.39.225.88): 56 data bytes

64 bytes from 202.39.225.88: icmp_seq=0 tt1=247 time=19.2 ms
PING localhost (127.0.0.1): 56 data bytes

64 bytes from 127.0.0.1: icmp_seq=0 ttI=255 time=0.1 ms

#HE
a. HEAM 202.39.225. 88 ] £ A X A 2 £ 4% 202 39.225. 88 | M B ML EBT 5
Y 1azs 8 (router) 7 5%
b AR (FR) & Ao fT H Mk 6 2 5%
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Auast 3 R
% - traceroute K £ 3EA TCP/IP WA TR Tk » 2R ALK AP IER 1P HE

32893085 18 A A B ik O L3S M AT AR 84498 o 38 (router) 2 TP fiak « 3P ¢

a. traceroute 2 XL ERL? 10%

b. THie— @ Bieey 1P Btk BikFEsgd 253& traceroute #2X ik 8 Ht

B RAREMEES ? 5%




